

Борис Штоколов поет в Свердловске

ВЧЕРА В Свердловске, в зале филармонии, с успехом прошел концерт народного артиста Советского Союза Бориса Штоколова. Наш корреспондент встретился с земляком свердловчан и попросил его ответить на несколько вопросов.

БОРИС ТИМОФЕЕВИЧ, СВЕРДЛОВЧАНЕ РАДЫ ПОЗДРАВИТЬ ВАС С ПРИСВОЕНИЕМ ВЫСОКОГО ЗВАНИЯ НАРОДНОГО АРТИСТА СССР. КАК ВОСПРИНЯЛИ ВЫ ЭТО СОБЫТИЕ?

— Само собой разумеется, для актера это высочайшая честь, Очень хочется много работать, подтотовить новые интересные партии. Хочется, чтобы меня слушали и хорошо принимали не только профессионально подготовленные музыканты, но и самая широкая аудитория — люди, которые любят и русскую народную песню, и произведения классиков— Мусоргского, Глинки, Рубинштейна, Рахманинова.

Со дня опубликования Указа я нигде еще не выступал с концертами, только три дня назад спельориса Годунова в Большом театре, так что можно считать, что первое крещение в «новом начестве» я опять принимаю в Свердловске.

КТО ПОЗДРАВИЛ ВАС ПОСЛЕ ОПУБЛИКОВАНИЯ УКАЗА?

— За день ло появления Указа в газете вечером в

опять принимаю в Свердловске.

КТО ПОЗДРАВИЛ ВАС ПОСЛЕ ОПУБЛИКОВАНИЯ УКАЗА?

— За день до появления Указа в газете вечером в театр мне позвонил первый секретарь Ленинградского обкома партии и сообщил о присвоении звания, пожелал успеха в работе. А потом пошли телеграммы и письма со всех концов страны: Киев, Владивосток, Хабаровск, Прибалтика, Урал. Очень много поздравлений. Иван Семенович Козловский пожелал «счастья в искусстве», поздравил Д. Д. Шостакович, БОРИС ТИМОФЕЕВИЧ, А ЧТО ТАКОЕ «СЧАСТЬЕ В ИСКУССТВЕ»? ЕСТЬ ОНО?

— По-моему, есть. Когда есть стремление много и самостоятельно работать.

"ПОСЛЕДНИИ ВОПРОС ТРАДИЦИОННЫЙ: О ТВОРЧЕСКИХ ПЛАНАХ НА БЛИЖАЙШЕЕ БУДУЩЕЕ.

— В Ленинградском Академическом театре оперви балета имени Кирова я буду петь в опере И. Дзержинского «Вихри враждеоные», Спектакль посвящается 50-летию Октября, Несколько партий буду исполнять в труппе Большого театра на сцене Дворца съездов. Ну, и есть еще намерение в этом году потутешествовать по белу свету. В одних странах—петь, в других — быть просто в качестве туриста. СПАСИБО, БОРИС ТИМОФЕЕВИЧ, ЧИТАТЕЛИ «УРАЛЬСКОГО РАБОЧЕГО» ЖЕЛАЮТ ВАМ ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ И СМЕЛЫХ ТВОРЧЕСКИХ ДЕРЗАНИИ.